

Унесли, не заплатив

Накануне праздников покупателей в дубненских магазинах заметно прибавилось, ведь все готовились к встрече Нового года. Только не все, как оказалось, расплатились за свои покупки. Так, 28 декабря в магазине «Пятерочка», который находится на ул. Флерова, неизвестный похитил бутылку водки. А на другой день сотрудник магазина «Магнит», расположенного на ул. Попова, сообщил правоохранителям, что из этого магазина кто-то украл бутылку коньяка стоимостью 189 руб. 90 коп.

А вот кража, случившаяся 2 января нового года в магазине «Перекресток», «потянула» на более значительную сумму – 4 646 руб. 78 коп. В этот день из магазина неизвестный похитил 4 бутылки виски «JACK DANIELS» и два куска сыра.

По данным фактам ведется проверка.

Украли через терминал

В дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна обратилась 75-летняя местная жительница с просьбой привлечь к ответственности неизвестных лиц, которые около 19:00 6 января путем мошеннических действий, через терминал оплаты, похитили 30 000 руб.

Сейчас правоохранители заняты расследованием этого происшествия.